

Tajne Griča: romantični povatak u prošlost

Svakog petka i subote od kraja svibnja do početka rujna, posjetitelji, putnici namjernici i građani Zagreba moći će se prisjetiti ili upoznati s tajnama, skrivenim romansama i zakulisnim igrama grada

Tajne Griča, projekt koji iz godine u godinu oduševljava kako Zagrepčane, tako i inozemne goste, bilježi sve veću popularnost, te su rasprodane izvedbe postale pravilo. Jedinstvenost i originalnost Tajni prepoznata je u javnosti, ali i u stručnim krugovima što dokazuju nagrade Croatian business tourism 2012. - nagrada za najbolji marketinški program hrvatskog poslovnog turizma 2012. te priznanje u kategoriji Kulturni itinerer 2013. godine Hrvatske turističke zajednice.

Posebnost ovog obilaska je kazališna forma, u kojoj glumci igraju različite događaje iz povijesti, a posjetitelji mogu aktivno sudjelovati u svakoj igranoj sceni. Druga, ali i ne manje bitna posebnost je i večernji termin, te romantični ambijent koji legende i tajne oblači u mistični plašt i tako jamči novi doživljaj poznatih zagrebačkih lokacija.

Svaki petak i subotu u 21 sat, mjesto okupljanja za Tajne Griča je ugao Ilice i Mesničke, kod spomenika Andrije Kačiću Miošiću. Sam obilazak počinje na Kapucinskim stubama, gdje grupu dočekuje Marija Jurić Zagorka. Kod Kule Lotrščak posjetitelji prate priču o banici Manduši, a zatim nastavljaju prema Jezuitskom trgu, skrećući pritom i u pokoju obližnju uličicu, te dolaze do Kamenitih vrata i naposljetku do Markovog trga. Obilazak završava kod Cinkuša na maloj zakuski.

Tijekom obilaska, posjetitelji susreću Mandušu, Neru i Sinišu, likove iz Zagorkinih romana, ali i Petricu Kerempuha i njegovu glumačku družinu koja će im kroz predstavu ispričati priču o seljačkoj buni i Matiji Gubecu. Tu su još i nažigač i noćobdija, pokoja prava vještica i vitezovi, kao i razni drugi likovi i događaji iz udžbenika i romana, isprepleteni u zavodljivu i tajanstvenu priču o Gornjem Gradu. Šezdesetak minuta šetnje po Griču, pod okriljem noći, uz svjetlo lanterni i druženje sa Zagorkom u svakom je slučaju sjajan početak ljetne večeri.

Ove godine sezona počinje 23. svibnja.